

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINO

ERRATA

Na publicação feita no dia 07 de Outubro de 2019, Edição nº 194, página 478, no Diário Oficial da União referente ao Aviso de Resultado da Tomada de Preços nº 015-2019.

ONDE SE LÊ: R\$ 232.055,70 (Duzentos e trinta e dois mil e cinqüenta e cinco reais e setenta centavos).

LEIA-SE: R\$ 232.055,71 (Duzentos e trinta e dois mil e cinqüenta e cinco reais e setenta e um centavos).

DIAMANTINO/MT, 10 de Outubro de 2019.

NICHOLAS DA COSTA MACHADO

Presidente da CPL

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5f2833b4

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar